

屬世與屬靈的爭戰

28/7/2006

Asher Intrater 著

以色列攻打真主黨的戰事已有十七日之久，每日平均約有一百枚飛彈/火箭射向以色列北部。以色列徵召了三類後備軍人，敘利亞也進入嚴密的戒備狀態。寫這信的時候，以色列軍部總指揮 Haluts 將軍因胃痛的緣故入院接受治療。

這是一場同時在地上和靈界發生的戰爭。以下一些見解和資料有助你為以色列代禱：

1. 詩篇

希伯來文的飛彈/火箭是"Teelim"，而詩篇是"Theelim"。有一句以色列俗諺說：「我們用"Theelim"(詩篇)對抗"Teelim"(飛彈/火箭)。這星期，以色列首席拉比呼籲全國公開誦讀詩篇 83 篇，同一時間，有人在愛爾蘭的一個沼澤發掘出拉丁文的手抄本(追溯至主後一千年)，而古卷打開的一頁正是詩篇 83 篇。事件發生在同一星期，看來並非巧合。

2. 公義的戰爭

以色列人認為他們在無選擇的餘地下才發動戰爭。當真主黨首次攻擊時，黎巴嫩境地裡沒有一個以色列人。真主黨非法越過國際邊界，無故襲擊以民。這星期做了一個調查，顯示 90% 猶太裔以民認為今次軍事行動 是公義合理的。(80% 認為以軍有很好的表現，70% 表示奧爾默總理有很好的表現，60% 認為國防部長佩雷茨有很好的表現。)

3. 人道立場令以色列左右為難

以軍在這星期多番失守，主要是因為要處處提防戰火傷及無辜的黎巴嫩平民。今日一份希伯來報紙頭版出現這一連串的問題：「什麼是更正確呢？我們應否為保護南黎巴嫩的村民而犧牲我們最優秀的士嗎？我們應否限制軍力，而帶來漫長的戰事並讓更多的導彈投向我國平民； 還是使用更具摧毀性的軍力，感受少一點“人道的呼求”卻可令戰事盡早結束和加強阻嚇作用呢？」

4. 財務困難

接近一百萬住在以色列北部的以民受到戰爭的影響。旅遊業陷入停頓，商業活動暫停，北部的經濟正在癱瘓中。以色列財政部承諾支付薪金給今個月所有不能照常工作的員工，這項補貼是沉重的負擔，無法長遠維持下去。戰爭導致的財務問題將帶來深遠的影響。



5. 國際和平維持部隊

2004年9月2日，聯合國安全理事會通過1559條決議，第三段要求所有黎巴嫩及非黎巴嫩軍事組織(指真主黨)必須解除軍械和軍備。聯合國隨即派遣部隊執行有關決策，但事與願違。聯合國的部隊以人道主義的面紗掩護真主黨儲備軍事力量，最終引起這場戰爭。

6. 海廷戰役

1187年7月4日，提比利亞西面幾千米的小山上，一隊約有二萬人的歐洲十字軍正要進攻信奉伊斯蘭教的Ayyubid王國。他們非常魯莽，不顧中東酷熱天氣進入乾地，把自己陷入脫水的境況中。結果，對方的將領薩拉丁圍攻，使他們全軍潰敗，並佔領整個中東，包括耶路撒冷。這場戰役是中世紀歷史的轉捩點，薩拉丁成為伊斯蘭國家打敗西方基督教國家的英雄人物。

Nasrallah無疑視自己為薩拉丁的現代化身，決心擊潰以軍，重新佔領耶路撒冷。薩拉丁的情意結仍然是今日中東衝突的埋伏線。

7. 歌利亞的詛咒

大衛向歌利亞說：「我來攻擊你，是靠著萬軍之耶和華的名，就是你所怒罵帶領以色列軍隊的神。」(撒下17:45)我個人認為，Nasrallah同樣地怒罵帶領以色列軍隊的神。盡快結束這場戰事的其中一個主要關鍵就在於Nasrallah的結局何時來到。

8. 屬靈與屬世的戰爭

很多人寫屬靈爭戰的教導比我強。我分享一些經文的亮光，是基於猶太或以色列的背景來理解的，讓人明白屬靈爭戰與軍事的戰爭實際上有聯繫之處。在新約中(弗6，林後10)，屬靈爭戰是沒有替代軍事戰爭的。但兩者經常又同時進行。新約解釋衝突背後的靈界勢力，而兩個層面的戰爭通常同時發生。(撒下5:24；王下6:17；但10:3, 13)不要讓替代神學影響我們對屬靈爭戰的理解。屬靈爭戰與軍事衝突有密切的連結，可以引伸到以色列。想一想，聖經中多少先知預言是與以色列的戰事有關！

9. 公義的審判

我們對讚美神的祝福習以為常，但神的審判卻同樣是我們應當讚美的。神的審判顯出祂的公義、聖潔和能力，當我們讚美祂在地上施行審判，包括戰役，祂就得著榮耀。「萬民都要來，在你面前敬拜，因你公義的作為，已經顯出來了。」(啓15:4)「你這樣判斷是公義的...是的，主神，全能者啊，你的判斷義哉！誠哉！」(啓16:5, 7)在進入末世災難的時代，我們必須明白自己身為屬靈祭司，應當讚美神的審判。



10. 優質

神常常呼召祂的子民起來爭戰，對於近來以色列發生的事，我實在感到驚奇。以民表現愛國的心，願意自我犧牲，甘心彼此服侍，在他們身上，我看出恩慈、誠懇、慷慨、進取、樂觀、對神有信心、禱告以及團結合一。政黨的分歧和批評的靈消失了。電視節目的誹淫內容減少了。我相信神喜歡這種事情同樣發生在世界各地的信徒身上，願這事成就在末世的教會。

11. 更大的衝突

布殊總統再次反對歐洲和聯合國攻打以色列的意欲。如果他不表態，我們將要面對國際共同指責以色列的壓力。(猛烈批評布殊總統的基督徒和信耶穌的猶太人啊，假如他退位，你可以得什麼好處呢?)某方面來說，真主黨是敘利亞和伊朗的軍事力量，帶領著極端伊斯蘭"聖戰"組織的全球發展。某方面來說，以色列替美國作惡，繼而替福音主義的世界作惡。在屬靈的意義上，福音運動和極端伊斯蘭教之間存在衝突。身為基督徒，你或會盡可能避免衝突的發生，甚至不想如此詮釋那種行爲。然而，這衝突仍然會存在下去。

12. 需得得勝

屬靈的爭戰有一點常被忽略，但又十分明顯，就是我們要得勝。當邪惡打敗了，公義得勝，神就得榮耀。這場戰爭需要得勝。恐怖主義和聖戰的勢力一定要粉碎，我們的責任是宣告勝利。敗軍，人道主義的意識形態，全都要趕走！當摩西舉起雙手，以色列人便打敗亞瑪力人。但當摩西的手下垂，以色列人便節節敗退。(出 17:10-13) 勝敗的關鍵不在軍力上，而是摩西舉起手。(摩西的手在希伯來原文是“穩定”，字義是「信心」)當摩西舉起信心，以色列就得勝。讓我們繼續舉起禱告、讚美和先知預言的手，直到勝利為止。

爾國爾民事工
CW 譯

